

## FÉNYKÉPES BESZÁMOLÓ

az EFOP-5.2.2-17-2017-00106 „Transznacionális együttműködések”

„KOR-TÁRS” – TÁRS a FIATAL CSALÁDOK mellett határon innen és túl” című projekt 2. fenntartási időszakában

### Megvalósított rendezvények:

#### 1. Szervezetfejlesztés és vezetőképző a Nagycsaládosok Országos Egyesülete szervezésében (2023. január 29. Sátoraljaújhely)

A NOE által szervezett vezetőképzőn vettünk részt két fővel Sátoraljaújhelyen a Rákóczi Tábort és Rendezvényközpontban. Nagyon örültünk az ismerős arcoknak, a barátoknak, s lehetőségünk adódott új nagycsaládos kapcsolatokat is szőni, ismeretségi körünket bővíteni. A program során ismét találkozhattunk a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) 5 képviselőjével.

Vendéglátóink, a 34 éves Rákóczi Szövetség elnöke, Csáky Csongor, és Sátoraljaújhelyt 25 éve vezető Szamosvölgyi Péter jelenlétében nyitottuk meg vezetőképzőt a konferenciateremben,

hallhattunk a város történelméről néhány fontos gondolatot, s a Rákóczi Szövetség feladatait, céljait is megismerhettük.

Később folytatódott az ismeretek átadása számunkra Győri-Baros Judit tréner, coach és HR tanácsadó által: vezetői kompetenciák, önismeret, emberismeret, különböző személyiség típusú emberek motiválása voltak a főbb témakörök.



Megismertük a „DISC térképet” is, vagyis azt, ami segíti a saját és a másik ember motivációinak, érzéseinek és viselkedésének megértését. Végezetül a választmányi ülésre került sor. A NOE elnöke értékelte a 2022-es évet, s a 2023. évi kilátásokról, tervekről is szó volt.



**Résztevők: Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesületéből: 2 fő, egyéb nagycsaládos szervezetekből: 120 fő, határon túli szervezetből ( Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE): 5 fő**





## 2. Szülők Ünnepe Fesztivál, Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) Nagy Családi Vetélkedőjének döntője

(2023. június 10. Balatonfenyves) A rendezvényről fotókat mellékelünk. Jelenléti ív nem készült.

Rövid beszámoló a programról:

Balatonfenyvesen került megrendezésre a Szülők Ünnepe. Az idei rendezvény mottója az összetartozás, amelynek jegyében a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége is bekapcsolódott a programba. A fesztiválon ingyenes kulturális és szórakoztató programokon vettek részt a családok. A Szülők Ünnepe Fesztiválon került sor a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) Nagy Családi Vetélkedőjének döntőjére is, amely megnyitóján Márton Zsuzsanna, a szövetség elnöke elmondta, hogy céljaik között szerepel a gyermekekbe plántálni a vágyat a szülővé válás iránt, hogy ők maguk is ezt tekintsék követendő életformának. „Ugyanis meggyőződésem, hogy így tudjuk a legtöbbet tenni szülőföldünkért, nemzetünkért, megmaradásunkért és az összetartozásunkért, határon innen és túl.” – zárta szavait az elnök asszony. A vetélkedő döntőjének játékmestere Lévai Andrea, a KCSSZ elnökhelyettese, s a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnöke volt, aki igazán élménydús, interaktív feladatokat állított össze a csapatoknak. A játék közben a családok minden tagja részesült a játékélményből: voltak mozgásos feladatok, „összetartozás puzzle”, „hungarikum activity”, „magyar vagyok” dal TOTO, képek közmondásokkal, Kárpát-medencei villámkérdések. A játékmester segítségére voltak: Kuti Zsolt (a KCSSZ titkára), Lévai Imre (technikai segítő) és Lévai Nikoletta (a játékvezető asszisztense). **Részvevők: díjazott családok sorrendje: 1. helyezett – Elzer család (4 fő) – Felvidék, Gúta. 2. helyezett – Görög család (6 fő)– Délvidék, Szabadka (VANCSESZ), 3. helyezett – Molnár család (5 fő) – Erdély, Nagyernye. 4. helyezett – Göntér család (4 fő) – Magyarország, Nagykanizsa. 5. helyezett – Iván család (5 fő)– Kárpátalja, Dercen (KMNE). KCSSZ képviselői: 10 fő,**



**Magyar Védőnők  
Egyesülete: 1 fő  
(Várfalvi Marianna,  
elnök.**



**3. NOE Országos őszi találkozója Kalocsán (2023. szeptember 15-17.)**

Rövid beszámoló a programról:

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete is képviseltette magát a Nagycsaládosok Országos Egyesülete Őszi Találkozóján, Kalocsán. Egyesületi tagjaink már szeptember 15-én reggel útnak indult. Első állomásunk Kecel volt, ahol a Pintér Művek haditechnikai parkot jártuk végig. Délután értünk Kalocsára, szállásunk elfoglalása után minden család szabadprogram keretében indult városi felfedező körútra. Másnap az Érsekkertben vettünk részt a találkozó programjain. Kicsik és nagyok is találtak számukra számtalan érdekességet, elfoglaltságot, programelemet, megismertük Kalocsa hungarikumait is. Az EFOP pályázat során együttműködő határon túli partnereink közül 2 szervezet képviselői is jelen voltak a rendezvényen /*Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE)* és a *Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás (FEMIT)*/. A színpadon a megnyitó után sor került az idei nagycsaládos esküvőre, majd néptáncosok, koncertek színesítették a rendezvényt. Kipróbálhattuk a kalocsai minták pingálását, paprikafűzést, eredményesen szerepeltünk a Kalocsa kvíz partyn is. Többeknek lehetőségük volt a Vajas-folyón kenuzni, s ingyenesen, vagy kedvezményes jeggyel voltak látogathatóak a város múzeumai. Este a tiszavasvári nagycsaládosok szalonnasütéssel zárták a napot, ahol a szállásadó kollégiumunk udvarán csatlakoztak hozzánk a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) és a Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás (FEMIT) tagjai is.. 17-én, vasárnap hazafelé megálltunk Szolnokon, s a RepTárat, a Szolnoki Repülőmúzeumot tekintettük meg.





**Résztevők:**



**Alpokalja Nagycsaládos Egyesület (ANESZ): 9 fő, Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete: 17 fő, Mosolyvirág Debreceni Nagycsaládosok Egyesülete: 3 fő, NOE Családi Kör Egyesület Nyíregyháza: 4 fő, Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE): 5 FŐ, Felvidéki Magyar Ifjúságért Társulás (FEMIT): 2 fő.**  
**Összesen: 40 fő**

#### **4. Minikonferencia Erdélyben a Pro Tharkan Egyesületnél (2023. szeptember 30- október 1.)**

##### Rövid beszámoló a programról:

2023. szeptember 30- október 1-ig kétnapos erdélyi szakmai programon vett részt a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete, a nyíregyházi Családi Kör Egyesülete és a kemecsei Nagycsaládosok Egymásért Egyesülete kis csapata. A program fő célja: a külhoni nemzetrészt értéktárainak felfedezésére, ezen belül is az erdélyi értékek kutatása Köröstárkányban, jó gyakorlatok megismerése a Pro Tharkan Egyesületnél.

Legfontosabb céljaink voltak még a 2 napos program során: a helyi magyar közösség kulturális, etnikai értékeinek megismerése, megőrzése, védelme, képviselése. A honismereti kirándulás alkalmával a helyi érdekek és a környezet védelme, a nemzeti önazonosság és összetartozás tudatosítása és erősítése, a régiók közötti összetartozás erősítése, családbarát szemlélet terjesztése, határokon átívelő családbarát közösségek szervezése a Kárpát-medencében.

Első úticélunk a Mézged-i Czárán Gyula cseppkőbarlang volt, ezután a magyarremetei Árpád-kori templomot látogattuk meg, majd késő délután Köröstárkány felé vettük utunkat, ahol megkoszorúztuk a helyi Mártírok és Hősök emlékművet. Mindenki egészségesen elfáradva foglalta el szállását a helyi vendéglátóinknál, akik valódi, erdélyi vendégszeretettel fogadtak bennünket. Másnap délelőtt a Kakukkmezői állatparkot látogattuk meg. A program zárásaként részt vettünk a IV. Gyepűőr találkozón a Pro Tharkan Egyesület önkéntesei által készített finom bográcsos ételeket kóstolhattuk, Gábor Ferenc, az egyesület elnöke könyvbemutatót tartott, lehetett íjászkodni, kipróbálni a fafestést és a kőfestést. Délután kötetlen beszélgetéssel, tapasztalatcserével zártuk a programot, majd elkészítettük köröstárkányi barátainktól, s hazafelé vettük utunkat.

Hálásak vagyunk köröstárkányi Pro Tharkan Egyesületnek, s Gábor Ferenc elnöknek a szervezésért, a sok-sok segítségért, amelyet a program lebonyolítása során nyújtottak számunkra.





**Résztevők: Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete: 30 fő, NOE Családi Kör Egyesület  
Nyíregyháza: 19 fő, Nagycsaládosok Egymásért Egyesülete, Kemece: 9 fő, Pro Tharkan  
Egyesület: 16 fő  
Összesen: 74 fő**

## 5. Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) őszi küldöttgyűlése (2023. október 21. Budapest)

### Rövid beszámoló a programról:

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége a soron következő Tisztújító Küldöttgyűlésén, 2023. október 21-én szombaton, Budapesten egyhangú szavazással ismét elnöknek választotta Márton Zsuzsannát, valamint elnökhelyettesnek Lévai Andreát.

A KCSSZ az egyetlen olyan magyarországi családszervezet, amelynek működési területe öt régióra, a Kárpát-medence országaira terjed ki és ott fogja össze azokat a civil szervezeteket, amelyek tevékenysége kiemelt értékűként tekint a családokra.

A KCSSZ a soron következő Tisztújító Küldöttgyűlésén, 2023. október 21-én szombaton, Budapesten egyhangú szavazással ismét elnöknek választotta Márton Zsuzsannát, valamint elnökhelyettesnek Lévai Andreát. Mandátumuk 4 évre szól. Az alapszabálya szerint összehívott tisztújító küldöttgyűlésen a 41 szavazásra jogosult szervezetből 38 képviselte magát.

A Délvidékről, Erdélyből, Kárpátaljáról, Felvidékről és Magyarországról érkezett családszervezetek vezetői, vagy meghatalmazottjaik, egyhangú szavazással ismét Márton Zsuzsannát választották a Szövetség elnökének, aki *a partiumi Asociata Pro Agriensis Egyesület* tagja.

**Lévai Andrea** elnökhelyettes asszonynak is egyhangú bizalmat szavazott a szervezet, a *Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete* képviselőjében.

**Márton Zsuzsanna** harmadik alkalommal került megválasztásra a szervezet élére. A szavazást követően először megköszönte a bizalmat, amivel ismét kitüntette személyét a küldöttgyűlés, majd kiemelte:

*„Szövetségünk erőssége abban rejlik, hogy kárpát-medencei szinten kapcsolódunk egymáshoz és az összetartozást nem csak saját régióinkban éljük meg, hanem közösen, tagszervezeteinkkel egy családként tekintünk egymásra.”*

Sor került a küldöttgyűlésen szakmai beszámolóra és az ifjúsági tagozat bemutatkozására is.

**Résztevők: Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete: 2 fő, FEMIT: 1 fő, Pro Tharkan Egyesület: 1 fő, KMNE: 1 fő, VANCSESZ: 12 FŐ (különböző vajdasági tagszervezetekből)**



